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Охорона земель – система правових, організаційних, економічних, 
технологічних та інших заходів, спрямованих на раціональне використання 
земель, запобігання необґрунтованому вилученню земель 
сільськогосподарського призначення для несільськогосподарських потреб, 
захист від шкідливого антропогенного впливу, відтворення і підвищення 
родючості ґрунтів, підвищення продуктивності земель лісового фонду, 
забезпечення особливого режиму використання земель природоохоронного, 
оздоровчого, рекреаційного та історико-культурного призначення. Система 
заходів у галузі охорони земель включає: 

-державну комплексну систему спостережень; 
-розробку загальнодержавних і регіональних програм використання та 

охорони земель, документації із землеустрою в галузі охорони земель; 
-створення екологічної мережі; 
-здійснення природно-сільськогосподарського, еколого-економічного, 

протиерозійного та інших видів районування (зонування) земель; 
-економічне стимулювання впровадження заходів щодо охорони та 

використання земель і підвищення родючості ґрунтів [1]. 
Взявши на розгляд “Концепцію загальнодержавної цільової програми 

використання та охорони земель”, ми можемо дізнатися, що сучасний стан 
земельних ресурсів переважної частини України можна охарактеризувати як 
напружений, а подекуди кризовий, з тенденцією до погіршення, що суттєво 
ускладнює соціально-економічний розвиток України та її регіонів і негативно 
впливає на ландшафтне та біологічне різноманіття, здоров’я і умови проживання 
населення [2]. Основна причина такого становища полягає в нераціональному 
використанні земельно-ресурсного потенціалу держави, погіршенні якісного 
стану та зниженні продуктивності земель, неврегульованості зміни характеру 
функціонування землі як засобу виробництва в умовах ринку, відсутності єдиної 
державної системи охорони земель. Проте в цій концепції не враховуються 
наслідки воєнних дій, що робити  із землями, які постраждали від ракет, хімічних 
викидів та замінування, які охоронні заходи потрібно влаштовувати. На разі в 
країні не вистачає потужності, щоб охопити всі масштаби забруднених 
територій. 

Отже, проаналізувавши всі вище зазначені проблеми, можна сказати, що 
шляхом вирішення є залучення міжнародних інвестицій у гуманітарне 



розмінування територій, створення робочих місць на виробництвах машин для
розмінування, залучення професійних спеціалістів, які зможуть навчити більшу
кількість людей, що допоможе у цій справі.
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післявоєнного відновлення і зміни клімату (GEOPOINT - 2024). Збірка 
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ролі землевпорядкування і топографо-геодезичних та картографічних 
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інфраструктури, сільськогосподарських і лісогосподарських угідь, 
гідротехнічних, енергетичних, водогосподарських та промислових споруд, 
природозаповідних, історико-культурних та інших складових навколишнього 
середовища України. Також висвітлюються питання, повязані з дослідженням 
впливу змін клімату на стан і використання земельних та водних ресурсів. 
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